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     Consiglio regionale della Calabria 

Organismo Indipendente di Valutazione 

 

 

Verbale n. 4/2025 

 

L’anno 2025, il giorno 04 del mese di aprile alle ore 16.10, in video conferenza si è riunito, 

regolarmente convocato a mezzo pec del 03.04.2025, l’Organismo Indipendente di Valutazione, per 

trattare il seguente ordine del giorno: 

1) Valutazione del grado di raggiungimento degli obiettivi di performance. 

Sono presenti,  

− il Dott. Angelo Maria Savazzi, Presidente; 

− il Dott. Daniele Michele Rocca, componente; 

− l’Avv. Roberta Cardamone, componente. 

Trattandosi di seduta riservata le funzioni di Segretario verbalizzante vengono svolte dal componente 

Daniele Michele Rocca su indicazioni del Presidente.  

Il Presidente, constatata la regolarità della seduta, dà avvio ai lavori. 

Nel corso della seduta si procede alla verifica analitica di tutta la documentazione relativa alla 

rendicontazione, comprensiva delle integrazioni, pervenute successivamente alle audizioni effettuate 

in data 27 marzo u.s. 

A conclusione della suddetta attività, vengono, in ossequio alle previsioni contenute dal vigente 

Sistema di misurazione e valutazione, debitamente compilate e sottoscritte le schede relative alla 

valutazione della performance organizzativa, degli obiettivi individuali e dei progetti obiettivo, che, 

allegati al presente verbale, ne costituiscono parte integrante e sostanziale. 

L’OIV dà mandato al Settore di supporto al controllo strategico di inviare le suddette schede ai 

soggetti interessati per il prosieguo delle attività di competenza. 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno, alle ore 17.30, il Presidente dichiara chiusa la seduta 

e dispone la pubblicazione del presente verbale, secondo le consuete modalità. 
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Dott. Daniele Michele Rocca             Dott. Angelo Maria Savazzi 
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